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 ЗАЯВЛЕНИЕ

                                            	Уважаемая Татьяна Юрьевна,
[bookmark: _GoBack] Довожу до вашего сведения, что в случае принятия школой решения об электронном обучении и использовании дистанционных образовательных технологий при реализации образовательных программ, с использованием образовательного проекта МЭШ или аналогичных проектов (РЭШ, Сферум, УЧИ,ру и тд), а так же в период действия ограничительных мер, связанных с короновирусной инфекцией и при угрозе возникновения и (или) возникновении отдельных чрезвычайных ситуаций (далее ЧС), введении режима повышенной готовности или чрезвычайной ситуации,   мой ребенок (Гомзякова Виталина Константиновна), обучающиеся в школе №37 г. Москвы, не будут иметь доступа к данным ресурсам с 1 сентября 2021 г.  из-за  созданных в проекте МЭШ технических  и юридических  препятствий.  
Технические и юридические препятствия,   мешающие присоединиться к проекту МЭШ и другим аналогичным  образовательным проектам, поименованы и изложены мной в Заявлении на имя г. Молоткову А.Б.,   отправлены мной в Департамент Образования и науки г. Москвы, и на имя Лысенко Е.А., отправлены мной в Департамент информационных технологий г. Москвы Приложение №1, с  требованием об их  устранении.
	В связи с вышеизложенным прошу Вас организовать обучение моего ребенка/детей в школе без доступа к проекту МЭШ и аналогичным образовательным проектам/ресурсам, не ограничивая права моего ребенка на получение доступного и бесплатного образования, гарантированного Конституцией Российской Федерации, в том числе на участие в олимпиадах и конкурсах.


